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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Yöneticilerim iyi bir liderdir. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Yöneticilerim adil ve dürüsttür. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Yöneticilerim okul içindeki etkinliklerde 
ve kararlarda benim fikrimi alır. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Yöneticilerim akademik gelişimim için 
fırsatları değerlendirmemi destekler. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Yöneticilerim benim ve arkadaşlarımın 
akademik gelişimi için fakültede bilimsel 

etkinlikleri düzenlenmesini sağlar. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Beni ilgilendirilen faaliyetlerde fikrim 
alınır. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Toplantılar yapılarak çalışanlar 
bilgilendiriliyor ve çalışanların 

fikirlerinden yararlanılıyor. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Yöneticilerim kurumu iyileştirme 
çabalarından yer almam için teşvik edici 

davranıyorlar. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Yöneticilerime öneri ve şikayetlerimi 
rahatlıkla ve açık bir dille getirebiliyorum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Kurumumda dile getirdiğim öneri ve 
şikayetler dikkate alınır. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Kurum yönetimi görevimi yerine 
getirmede bana destek oluyor. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Kurumda yaptığım işler yöneticilerim 
tarafından takdir ediliyor. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Kurumda işler ilgi alanlarına ve bireysel 
sorunlar dikkate alınarak dağıtılıyor. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Kurum yöneticilerimden genel olarak 
memnunum. 



İDARİ PERSONEL 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

İdari personel görev ve sorumluluklarını 
bilir. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

İdari personelin iletişimden memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Teknik sorunlar zamanında yürütülür. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Mali işler zamanında yapılır. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

İdari personel resmi yazışmaları 
zamanında yürütür. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

İdari personel beni ilgilendiren evraklar 
hakkında beni zamanında bilgilendirir. 



FİZİKİ ORTAM 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Çalışma odamdan memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Fakülte internet erişiminden memnunum. 

24 

4 

9 
11 

0

5

10

15

20

25

30

Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Fakülte bilgisayar ve bilgisayar çıktısı 
işlemlerinden memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Fakülte otoparkından memnunum. 

3 3 

11 

31 

0

5

10

15

20

25

30

35

Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Fakülte güvenliğinden memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Fakülte temizliğinden memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Fakülte kantinini yeterli buluyorum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Fakülte yemek hizmetlerinden 
memnunum. 



ÜNİVERSİTE 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Üniversitenin akademik yükselme 
kriterlerinden memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Üniversitenin bilimsel etkinliklere verdiği 
maddi destekten memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Üniversitenin bilimsel gelişimim için 
sağladığı alt yapıdan memnunum. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Üniversitenin sağladığı sosyal tesis ve 
hizmetler yeterli. 
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Katılmıyorum Karasızım Kısmen
Katılıyorum

Katılıyorum

Aldığım ücreti yeterli buluyorum 
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Çok memnunum Memnunum Memnun değilim Hiç memnun
değilim

Karadeniz Teknik Üniversitesi Sağlık 
Bilimleri Fakültesi’nde çalışmaktan ne 

ölçüde memnunsunuz? 
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Çok yüksek Yüksek Orta Düşük Çok düşük

Görev yaptığınız bölümdeki motivasyonu 
nasıl değerlendiriyorsunuz? 
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Evet Hayır

Kurum değiştirmeyi düşünür müsünüz? 


